



Finanțat de
Uniunea Europeană
NextGenerationEU



Planul Național
de Redresare și Reziliență

COMUNICAT DE PRESĂ

**Numele proiectului
de reformă/investiție**

Reabilitare moderată a Școlii Gimnaziale
„Sfântul Neculae” din satul Pietroșița, comuna
Pietroșița, județul Dâmbovița

Numele beneficiarului: COMUNA PIETROȘIȚA

**Obiectivele proiectului: Renovarea energetică moderată a Școlii Gimnaziale „Sfântul
Neculae” din satul Pietroșița, comuna Pietroșița, județul Dâmbovița**

Valoarea totală a proiectului: 1.902.213,98 lei

Data începerii și finalizării proiectului: 23.01.2023-23.01.2026

Codul proiectului: C10-I3-423

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

„Reabilitare moderată a Școlii Gimnaziale „Sfântul Neculae” din satul Pietroșița, comuna Pietroșița, județul Dâmbovița”

UAT COMUNA PIETROȘIȚA, județul Dâmbovița, anunță începerea proiectului cu titlul „**Reabilitare moderată a Școlii Gimnaziale „Sfântul Neculae” din satul Pietroșița, comuna Pietroșița, județul Dâmbovița**”, Titlu Apel: **PNRR / 2022 / C10 / I3, Runda 1**, implementat de UAT Comuna Pietroșița, în județul Dâmbovița, conform contractului de finanțare nr. 8917/ 23.01.2023 finanțat în cadrul Componentei 10 – **Fondul Local a PNRR**.

Proiectul se derulează pe o perioadă de 36 de luni, începând cu data de 23.01.2023.

Obiectivul general al proiectului constă în tranziția către un fond construit rezilient și verde al Comunei Pietroșița, județul Dâmbovița.

Obiectivul specific al proiectului îl reprezintă renovarea energetică moderată a Școlii Gimnaziale „Sfântul Neculae” din satul Pietroșița, comuna Pietroșița, județul Dâmbovița.

Proiectul este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta C10: Fondul local, în cadrul Investiției I.3 Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ- teritoriale.

Rezultatele urmărite prin implementarea proiectului sunt următoarele:

- Renovarea energetică moderată a Școlii Gimnaziale „Sfântul Neculae” din satul Pietroșița, comuna Pietroșița, județul Dâmbovița, contribuindu-se astfel, la îmbunătățirea furnizării de servicii publice la nivel local. Renovarea va conduce la o reducere de cel puțin 30 % a emisiilor directe și indirecte de gaze cu efect de seră în comparație cu emisiile ex-ante. Pentru lucrările propuse vor fi prevăzute sisteme tehnice cu randament ridicat și un nivel redus al emisiilor echivalent CO2.
- Rezultate cu efect pozitiv asupra dezvoltării locale, îmbunătățindu-se viața cetățenilor din localitate.
- Transformare durabilă rurală prin utilizarea soluțiilor verzi și digitale.

Valoarea totală a finanțării nerambursabile este de 1.902.213,98 lei, la care se adaugă TVA în valoare de 303.714,84 lei.

Codul proiectului: C10-I3-423

Date de contact beneficiar:

Primar: Dicu Ion

Adresa: sat Pietroșița, com. Pietroșița, str.Centru, nr. 471, jud. Dâmbovița

E-mail: pietrosita@gmail.com

Tel. 0245778247

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.